

时政头条

中央纪委、国家发展改革委等七部委联合下发通知要求 清理党政机关楼堂馆所建设项目

中央纪委、国家发展改革委、监察部、财政部、国土资源部、建设部、审计署等七部委日前联合下发《关于开展党政机关办公楼等楼堂馆所建设项目清理工作的通知》，决定对各地区各部门近年来修建党政机关办公楼等楼堂馆所建设项目建设项目进行一次全面彻底的清理。

本次清理的范围包括：中央和国家机关各部委、各人民团体及其派出机构和直属事业单位，地方省级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关、人民团体及其派出机构和直属事业单位，市、县级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关、人民团体和乡（镇）党的机关、行政机关 2005 年 1 月 1 日以后开工建设的项目、所有在建项目（不论何时开工建设的）、已审批尚未开工建设的项目。

根据通知要求，各地区各部门 6 月中旬前开展自查工作，并于 6 月 20 日前上报自查报告。

新华社



首批救灾物资 送抵宁洱 地震灾区

6月4日，宁洱县城中心广场上搭建起救灾帐篷，大部分城区居民搬进了帐篷。当天，首批救灾物资全部送抵宁洱地震灾区，基本满足了受灾群众目前生活的需求。6月3日，云南宁洱哈尼族彝族自治县发生6.4级地震。此次地震，共51个乡镇53.6万人不同程度受灾，造成3人死亡，313人受伤，其中28人重伤。初步估算，此次地震造成损失25亿元左右。

新华社发

速览中国

我国每年新报告艾滋病感染者男女比例上升到 2:1

我国艾滋病疫情目前仍处于上升阶段，同时女性感染者的比例正逐年上升。记者从 6 月 4 日在南昌召开的全国妇联、卫生部妇女艾滋病防治工作会上获悉：在每年新报告的艾滋病感染者中，男女比例已上升到 2:1。

新华社

新法规首次规定公务员不尽孝将被惩戒

6月1日，我国《行政机关公务员处分条例》正式实施。其中有一项内容非常引人关注：如果行政机关公务员不尽孝道，拒不承担赡养等义务，或虐待、遗弃家庭成员，将受到警告、记过、记大过、降级、撤职等处分，情节严重的将被开除。

中国广播报

重庆规定学校炒作高考状元校长将受处分

从今年 9 月 1 日起，重庆市的学校如果公布考生成绩、名次，炒作“高考状元”，校长将被处分。这是重庆市第二届人大常委会第三十一次会议通过的《重庆市国家教育考试条例》规定的。

检察日报

我国 2/3 的被调查者接受婚前性爱

中国人民大学性社会学研究所昨天发布的《中国人的性行为与性关系：历史发展 2000~2006》调查报告第十二号简报称：包括妇女、中年人、中间阶层、职员、一般干部、办公室人员、科技人员、教师、知识分子以及领导干部等在内的被调查者中，至少 2/3 的人接受了婚前性爱。

法制晚报

中国互联网协会 24 小时接受网络淫秽色情举报

打击网络淫秽色情专项行动开展以来，中国互联网协会“违法和不良信息举报中心”24 小时接受网络淫秽色情举报，做到了当日举报当日处理。目前，日均举报量从原来的 300 件增长到 737 件。

新华社

农业部要求严控高致病性猪蓝耳病

当前，已进入高致病性猪蓝耳病的高发季节。为有效防控该病，农业部近日再次召开会议，进一步部署全国高致病性猪蓝耳病防控工作。会议要求，各地要站在政治和全局的高度，进一步增强责任感、使命感和紧迫感，坚持“加强领导、密切配合，依靠科学、依法防治，群防群控、果断处置”24 字防控方针，把高致病性猪蓝耳病防控作为当前工作重点抓紧、抓实、抓好。

法制晚报

时政引语

“唉，你一点都不理解爸爸妈妈的苦心”

——准备高考的考生最反感家长说的话

引语背景：宁夏心理研究所心理咨询师对银川部分中学上千名学生做的一项调查表明，孩子最反感家长说以下 10 句话：“如果你这次考好了，我就给你什么什么奖励。”“12 年的努力，全看这次考试了。”“唉，你一点都不理解爸爸妈妈的苦心。”“没关系的，今年考不上咱明年重读。”“你要好好重视，要是考不上好大学，你这一辈子就完了。”“你什么都不用做，安心复习就可以了。”“以你的模拟成绩，一定能考上北大。”“你一定会超常发挥的。”“你是咱们家族的骄傲。”“别紧张。”

新华每日电讯

时政观点

重视低保边缘家庭的生存境况

今年 4 月份以来，各地区生猪及猪肉价格出现不同程度上涨，其中一些大中城市涨幅较大、上涨过快。此外，部分地区蔬菜、鸡蛋等副食品价格也出现不同程度上涨，使部分低收入家庭的生活受到一定影响。民政部日前发出通知，要求各地民政部门认真贯彻落实国务院办公厅关于做好猪肉等副食品生产供应、保持市场稳定工作的通知要求，妥善安排好城镇低保家庭生活，确保低保家庭的生活水平不因副食品价格上涨而降低。

“民以食为天。”基本生活物质价格上涨过快，所有百姓都受影响，但冲击最大的，显然还是那些低保家庭。因此，及时采取措施给予低保家庭以必要的救助，十分必要。

然而，必须注意，物价过快上涨不仅会对原有的低保户生活造成大的冲击，而且势必会将更多群众推入生计艰难、需要低保才能维持的窘境。因为在现实生活中，还有许多低收入家庭，过去虽然还不至于要吃低保，但其实也“岌岌可危”，处于低保线的边缘。一旦物价过快上涨，这些家庭的承受能力十分薄弱，很快就会不堪重负，由“低保边缘”而沦落到必须“吃低保”的阶段。所以，在物价过快上涨之际，对于这些“低保边缘”一族，有关部门也必须给予及时救济，甚至建立起档案，一旦遇到物价过快高涨等情形，就能够及时把“低保边缘”家庭纳入低保范畴，给予救助，帮助他们渡过难关。换言之，面对物价飞涨，“低保边缘”家庭需要的不只是“临时救助”，更需要有一种可靠的、合理的长效保障机制，来守护好他们生存生活的底线。

燕赵都市报

国内机票·国际机票·预订宾馆



灿烂阳光 航空售票

24小时服务
0371-

66666666

上海-悉尼	4200(单程)	5000(往返)	郑州=海口 4.2 折
上海-墨尔本	4200(单程)	5000(往返)	郑州=重庆 4.0 折
上海-法兰克福	3100(单程)	5000(往返)	郑州=上海 4.0 折
上海-巴黎	3000(单程)	5000(往返)	郑州=广州 4.0 折
上海-伦敦	3000(单程)	5000(往返)	郑州=杭州 4.0 折
北京-大阪	1800(单程)	2300(往返)	郑州=深圳 4.0 折
北京-东京	2200(单程)	3800(往返)	郑州=贵阳 4.0 折
北京-温哥华	4140(单程)	5480(往返)	郑州=曼谷 4.0 折
广州-曼谷	1100(单程)	1300(往返)	郑州=新加坡 4.0 折
郑州-北京-新加坡	1900(单程)	2300(往返)	郑州=重庆 4.0 折

另推出郑州-重庆和郑州-贵阳的航班单程提前5天5折，提前7天4.5折，提前10天4.0折销售，随订随售。

以上国内折扣需提前15天以上购票；由郑州出港南航的航班提前15天、30天、45天购票优惠更多……